
informator
gorenje
gorenje
gorenje
gorenje
gorenje

List za obveščanje delavcev velenjskega dela SOZD Gorenje—Št. 46 — Leto XVI,—Titovo Velenje, 11.12.1981

JUTRI DELAMO !
Z DELOM JUTRI, 12. DECEMBRA, BOMO NA­
DOKNADILI PRERAZPOREJENO DELO IZ 
NOVEMBRA

Jutrišnja sobota, 12. december, je po terminskem koledarju 
prosta, vendar pa so se poslovodni in samoupravni organi od­
ločili, da bo jutri delovni dan.

V preteklem mesecu bi morali delati tudi v soboto, 21. no­
vembra, vendar smo tedaj delo prerazporedili. Po sklepu de­
lavskega sveta delovne organizacije Gorenje TGO smo dobi­
li nadomestilo osebnega dohodka izplačano v celoti, zato pa 
moramo ta dan nadoknaditi v decembru.

Trenutno pa je z oskrbo reprodukcijskega materiala tako, 
da nam omogoča delo v večini temeljnih organizacij. Poleg 
tega pa moramo kar najbolj izkoristiti možnost izvoza, še 
posebej pa moramo izdelke v izvoz odpremiti čimprej, da 
bi tako izvozne posle opravili še v decembru. To bo hkrati 
tudi pogoj, da bi v januarju in naslednjih mesecih pridobi­
li še več deviznih pravic. To nam omogoča tudi nadaljnji 
napredek v tej izvozni usmeritvi, s katero je močno pove­
zana proizvodnja za domači trg.

Seveda še nismo brez težav pri preskrbi z materiali doma­
čih in tujih dobaviteljev. Dobave kasnijo, niso še rešene 
vse zahteve kreditov in deviznih obveznosti. Proizvodnjo 
lahko planiramo le za dan naprej in tako se lahko zgodi, 
da v kakšnem tozdu jutri tudi ne bodo delali, vendar pa 
bodo svoje delavce pravočasno obvestili.

Poseben položaj pa je v obeh tozdih Elektronike, kjer v 
soboto ne bodo delali. Vsota razpoložljivih deviznih sred­
stev ne zadošča za uvoz repromateriala. V naslednjem ted­
nu bodo kljub temu delali, in sicer za izvoz (Elektronika 
Ptuj za Italijo, Velenje pa šasije za Gorenje — Koerting). 
Prizadevali pa si bodo tudi, da bi do konca leta proizvedli 
tisoč aparatov za domači trg, da bi vsaj delno zadostili 
povpraševanju.

Jutri moramo delati tudi zaradi tega, da bi čimprej izpol­
nili obveznosti do kupcev, saj se bodo po dvajsetem decem­
bru skladišča trgovin zaprla — zaradi inventur in prazni­
kov. Zato moramo čimveč in čimprej izkoristiti še zadnje 
možnosti prodaje tako za izvoz kot doma.

DISCIPLINA IN Ml

Delavski svet je na svoji 21. redni seji razpravljal tudi o delo­
vni disciplini in redu v tovarni. Tako je dobila služba varova­
nja tudi nalogo, da kontrolira predčasne izhode z dela. Hkra­
ti s tem pa velja tudi povedati, da je delavski svet potrdil 
predlog, da bodo proti kršiteljem in njihovim predpostavlja 
nim vodjem disciplinsko ukrepali.
Včeraj, v četrtek, smo bili z beležnico pred vratarnico II. Ob 
13.30 so začeli prihajati posamezni delavci iz tozda Pralna 
tehnika. Vedno več jih je bilo ob 13.45. To so bili tisti, ki 
se na delo vozijo z avtobusi, počakali pa so kar v tovarni, vsi 
ostali pa so odšli domov ob 10. uri.
Vendar smo v beležnico zapisali sodelavca iz tozda Pralna 
tehnika. S. Š. je dejal, da je imel delo v skladišču. Pred dru­
go pa je opazil, da so sodelavci že odšli. ",Nato sem še sam 
odšel. Ni prav, da smo odšli !"

Ob 13.50 smo na razgovor povabili tudi sodelavca J. K. iz 
Centralnega skladišča. "Trak se je ustavil ob 13. uri. Pa tudi 
prej smo stali. Tako sem danes prvič odšel pred določenim 
časom. Priznam, da ni prav, da delo zapuščamo predčasno !"
Sodelavec iz tozda Kuhalni aparati ni želel, da bi zapisali ime. 
Povedal pa je, da se je trak ustavil prej, preden je bilo to 
predvideno. Kot transporter ni imel dela in je odšel. Bolje 
bi bilo, če bi delali do druge ure, je menil.
Nekaj minut pred drugo uro pa je bilo praktično nemogoče, 
da bi karkoli storili. Tudi iz tozda Štedilniki so odšli prej, 
ker je na tekočih trakovih zmanjkalo materiala.
Pa vendarle smo vsi sprejeli delovni čas, ki traja od 6. do 14. 
ure. Vemo, da bi vsakdo raje delal, če bi le bil material.
Toda prav z delovno zavestjo in z disciplino bomo lahko pre­
magali tudi takšne težave. Kot pa so povedali delavci službe 
varovanja, se prostor pred vratarnico napolni že krepko pred 
drugo uro tudi takrat, ko je material I Zakaj tako ?

INFORMATOR - LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORE- 
NJA. Izdajatelj: Gorenje, Tovarna gospodinjske opreme, Velenje. 
Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: mag. Jože Zagožen, 
namestnik predsednika: Srečko Krajnc, člani; Stane Kumer, Tatjana 
Javornik, Alojz Kolenc, Slavko Pižorn, Anica Oblak, Janez Kos, An­
gela Delčnjak, Branko Amon, Pavli St raj n, Marija Svetin, Jožica Štu- 
kovnik, Franc Magrič, Vinko Srnec, Silva Vivod, Zvone Pečnik, Mi­
roslav Lešnik, Terezija ČLasl, Dušan Jeriha, Jože Skornšek, Dušanka 
Založnik, Rastko Lah, Srečko Panič. Ureja; Uredniški odbor — Glav­
ni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka 
Žohar—Mijoč, Srečko Panič, mag. Jože Zagožen, Dušan Jeriha, An­
ka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 8000 izvodov. Tisk: Grafič­
no podjetje, GRAFIKA, Prevalje, 1981. Oproščeno prometnega dav­
ka po sklepu 421 — 1/72 z dne 23. 1. 1974.
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